



Réunions des commissions – Semaine du 18 octobre 2010

Lundi 18 octobre	
M. NOLLET 14H Salle 5	1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none">× Auditions dans le cadre de la proposition de décret visant à la sécurisation des habitations par l'installation de détecteurs de gaz (Doc 161(09-10)) <p>QO de JL CRUCKE sur la prévention des explosions de gaz dans le parc de logement de la RW</p> 2. Projets et propositions <ul style="list-style-type: none">× Rien à l'OJ 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none">× Rien à l'OJ
M. ANTOINE 14H Salle 5	1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none">× Examen de l'arriéré 2. Projets et propositions <ul style="list-style-type: none">× Audition dans le cadre de la perception de la redevance télévision Audition de M. Xhaufflaire, Président de la Cellule fiscale de la RW Proposition de décret portant modification de la loi du 13/07/1987 relative aux redevances radio et TV, telle que modifiée par le décret du 23 mars 2003, déposée par M. KUBLA Désignation d'un rapporteur× Projet de décret confirmant l'arrêté du Gouvernement wallon du 1^{er} juillet 2010 modifiant l'article 97 ter, 2^o du Code des taxes assimilées aux impôts sur les revenus (Doc 230) Désignation d'un rapporteur Discussion-votes QO de E. DISABATO sur la fiscalité routière environnementale 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none">× QO de M. LEBRUN sur l'avenir de la vignette routière suite à la décision des autorités néerlandaises de ne pas taxer au kilomètre

<p>M. LUTGEN 14H00 Salle 6</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rien à l'OJ <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × QO de AC. GOFFINET sur le plan de gestion de la berce du Caucase × QO de V SALVI sur la candidature des quatre sites miniers de Wallonie au Patrimoine mondial de l'UNESCO × QO de C. SERVAES sur le développement d'initiatives de sensibilisation à la sécurité routière à l'adresse des usagers faibles × QO de C. SERVAES sur la sécurisation des chantiers sur le réseau routier wallon
<p>M. DEMOTTE 14H30 Salle 1</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rien à l'OJ <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de résolution visant à intéresser les institutions régionales wallonnes à la mission de capitale européenne de la culture en 2015, déposée par M. MILLER et consorts <p>Désignation d'un rapporteur Discussion-votes</p> <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × Pas de IDO cdH
<p>Sous-commission de contrôle des licences d'armes</p> <p>A l'issue de la comm. Demotte</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × QO de R. MILLER sur les exportations d'armes à légalité réduite

Mardi 19 octobre

M. NOLLET

9H

Salle 3

1. Organisation des travaux

- × Rien à l'OJ

2. Projets et propositions

- × Proposition de résolution instaurant des cours de conduite défensive et éco-reposnable en faveur des agents de la RW déposée par Mme Bertouille (Doc 188 (2009-2010))

Discussion générale et votes

3. Interpellations et questions orales

- × QO de **M. DE LAMOTTE** sur la liquidation des subventions aux centres de recherche
- × QO de **M. LEBRUN** sur la mise en demeure adressée à la Belgique
- × QO de **D. FOURNY** sur le délai de paiement des certificats verts
- × QO de **D. FOURNY** sur les difficultés liées à l'obtention d'une prime pour l'installation d'une pompe à chaleur
- × QO de **D. FOURNY** sur l'attractivité de la nouvelle mesure fixant les conditions d'octroi d'une subvention et d'une avance remboursable annuelles au Fonds du log des familles nombreuses de Wallonie en vue de la réhabilitation ou de la restructuration de logements inoccupés dans le cadre de la prise en gestion ou en location de log par un organisme à finalité sociale
- × QO de **B. LANGENDRIES** sur les nouvelles mesures annoncées au sein du Fonds du logement des familles nombreuses de Wallonie
- × QO de **D. FOURNY** sur les 30 ans du Fonds du logement des familles nombreuses de Wallonie
- × QO de **B. LANGENDRIES** sur la restructuration au sein de la Société de Logement de Farciennes et d'Aiseau-Presles, Sambre et Biesme

M. HENRY

9H45 et 14H

Salle 6

1. Organisation des travaux

- × Rien à l'OJ

2. Projets et propositions

- × Proposition de résolution visant à la réactivation de la ligne ferroviaire franco-belge Mons-Quévrin-Valenciennes et plus particulièrement le tronçon Quévrin-Blanc Misseron, déposée par M Carlo Di ANTONIO (Doc 174(09-10))

Discussion et votes

- × Auditions des représentants d'Infrabel, de la SNCB et de la SRWT-TEC

Echange de vues

	<p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × QO de M. PREVOT sur l'avis négatif remis par IEW pour le Plan prioritaire bis × QO de V. SALVI sur la prolifération des écrans LED × QO de C. DI ANTONIO sur la légionellose × QO de D. FOURNY sur la récupération des huiles de friture × QO de AC. GOFFINET sur les normes applicables dans les piscines, en particulier en ce qui concerne le chlore × QO de M. PREVOT sur les enseignements de la catastrophe écologique de Kolontar × QO de M. LANGENDRIES sur la concertation entre les ministres compétents en ce qui concerne le transport scolaire × QO de M. ELSÉN sur la situation du transport scolaire aux frontières linguistiques × QO de A. GADENNE sur la limite d'âge des véhicules affectés à la location de voiture avec chauffeur
<p>M. MARCOURT 10H Salle 5</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rien à l'OJ <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Auditions des acteurs du secteur des câblodistributeurs <p>Auditions des représentants de Mobistar et de la société KPN Echanges de vues</p> <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rien à l'OJ
<p>M. FURLAN 10H Salle 1</p>	<p>1. Organisation des travaux</p> <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré <p>2. Projets et propositions</p> <ul style="list-style-type: none"> × Projet de décret portant modification de la limite entre les communes de Manage et Seneffe <p>Discussion et votes</p> <p>3. Interpellations et questions orales</p> <ul style="list-style-type: none"> × QO de AC GOFFINET sur les lourdeurs administratives et les retards de paiement dans le cadre des marchés publics passés par les pouvoirs locaux × QO de M. ELSÉN sur les suites de la réunion de concertation entre les différentes entités concernant l'accord de coopération portant sur la tutelle des intercommunales transrégionales × QO de D. FOURNY sur la stabilité dans la gestion communale à Rouvroy

Comité Mémoire et Démocratie 11H30 Salle 4	<ul style="list-style-type: none"> × Désignation du président × Organisation des travaux
Mme TILLIEUX 14H Salle 2	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organisation des travaux <ul style="list-style-type: none"> × Examen de l'arriéré 2. Projets et propositions <ul style="list-style-type: none"> × Rien à l'OJ 3. Interpellations et questions orales <ul style="list-style-type: none"> × QO de M. ELSÉN sur l'Agence wallonne pour l'aide à la gestion des établissements de soins et sa localisation × INTERP de M. ELSÉN sur le 1^{er} octobre, journée internationale pour les personnes âgées × QO de V. SALVI sur la situation difficile que vivent actuellement les centres de service social × QO de V. SALVI sur la mise en œuvre et l'applicabilité du BAP

Mercredi 20 octobre – Séance publique	
14H30	<ol style="list-style-type: none"> 1. Projet de décret instituant Namur comme capitale de la Wallonie et siège des institutions politiques régionales 2. Projet de décret modifiant la loi du 28/02/82 sur la chasse en ce qui concerne son article 1^{er} quater relatif au plan de tir 3. Projets de motion déposés en conclusion de l'interpellation de M. Jamar à M. Antoine sur les PPP 4. Projets de motion déposés en conclusion de l'interpellation de M. Jeholet sur la situation du TEC Liège Verviers <p style="color: red; margin-top: 20px;"> Questions d'actu développées à 14H30 Votes à partir de 17H30 </p>

Jeudi 21 octobre –	
Commission de l'Environnement, de l'AT et de la Mobilité	Visite d'entreprises actives dans le secteur de l'environnement

Vendredi 22 octobre

M. MARCOURT

10H

Salle 1

1. Organisation des travaux

× Rien à l'OJ

2. Projets et propositions

× Rien à l'OJ

3. Interpellations et questions orales

× QO de **AC. GOFFINET** sur la concrétisation du schéma de développement commercial

× QO de **D. FOURNY** sur les retards de paiements de la RW vis-à-vis des entreprises

× QO de **AC GOFFINET** sur le fonds d'investissement culturel « St'art »

Vendredi 22 octobre

Comité Pics de pétrole et de Gaz

10H30

Salle 5